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DEFENSORIA PÚBUCA
ESTADO DAPARAÍBA

CONSELHO SUPERIOR

ATA DA OCTAGÉSIMA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA

PARAÍBA, BIÊNIO 2018/2020 - REALIZADA NO DIA 4 DE JANEIRO

DE 2019.

Aos quatro dias do mês de janeirodo ano de dois mil e dezenove (4.1.2019), sob

a Presidência do Defensor Público Especial Charles Gomes Pereira, observando

a ordem de antigüidade na classe mais elevada da categoria, conforme o Inciso I,

Art. 25, da Lei Complementar n° 104/2012, o CONSELHO SUPERIOR DA

DEFENSORIA PÚBLICA, reuniu-se em sessão EXTRAORDINÁRIA, para

deliberar assuntos da pauta: 1- Posse do Defensor Público Geral do Estado da Paraíba,

RICARDO JOSÉ COSTA SOUZA BARROS escolhido em Lista Tríplice,

para o biênio 2018/2020 e nomeado pelo Excelentíssimo Senhor Governador do

Estado Dr. João Azevedo Lins Filho, através do Ato Governamental N° 0121,

publicado no Diário Oficial do Estado em 3 de janeiro de 2019; Compareceram o

Sub-Defensor Geral Ricardo José Costa Souza Barros, o Corregedor Geral José

Alípio Bezerra de Melo, registrando a presença da Ouvidora Geral Andréa

Ferreira da Silva Coutinho, e os Conselheiros: José Celestino Tavares de Sousa,

Elson Pessoa de Carvalho, Coriolano Dias de Sá Filho, Gerardo Lins Rabe})o

Sobrinho e André Luiz Pessoa de Carvalho; e a Presença do Presidente da

•Associação dos Defensores Públicos do Estado da Paraíba Fábio Liberalino da

Nóbrega. Foi dado início a reunião com uma oração, em seguida o Defensor

Público Especial Charles Gomes Pereira, declarou aberta a sessão observando a

ordem de antigüidade na classe mais elevada da categoria, conforme o Inciso I,

Art. 25, da Lei Complementar n0/ 104/&012, passando a palayra ao Subdeferisoif
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Ricardo José Costa Souza Barros que falou estar deixando o cargo de

Subdefensor para tomar posse como Defensor Público Geral, após breve

discurso o Defensor passou a palavra ao Defensor Público Especial Charles

Gomes Pereira que fez o discurso dando posse ao novo Defensor Público Geral

Ricardo José Costa Souza Barros, em cumprimento ao que determina a Lei

Complementar n° 104/2012, desejou êxito na luta em prol da Instituição, pediu

ao novo DPG para fazer as devidas reformas da Lei Complementar n° 104/2012

que regulamenta a Instituição, pediu que fosse dada atenção as incoerências e ao

quadro de pessoal da Defensoria Pública, pediu que levasse as propostas de

estabilidade da DP em todos os Estados do Território Nacional, em seguida a

palavra foi passada a Secretária do Conselho Superior da Defensoria Pública que

fez a leitura do Termo de Posse, em seguida o novo DPG foi chamado para

assinar o Termo de Posse, em seguida o Decano passou a palavra ao novo DPG

já empossado que fez um breve discurso e abriu a palavra aos demais
Conselheiros, o Conselheiro Gerardo Lins Rabello Sobrinho falou do momento

histórico que passa a Defensoria Pública, o Presidente da Associação Paraibana

dos Defensores Públicos - APDP, Fábio Liberalino da Nóbrega falou de sua luta

em defender a Instituição, o Conselheiro José Celestino Tavares de Souza falou

dos desafios enfrentados, disse que o novo DPG que toma posse nessa ocasião

deverá ser instrumento de união, a Defensora Pública Ângela Abrantes lembrou

da enorme contribuição da Defensora Pública Maria Madalena Abrantes Silva

para a Instituição, pediu que ele batalhe pelo orçamento e que equiparasse o

subsídio do Defensores Públicos ao dos membros da direção superior,

cumpnndo da Lei Complementar n° 104/2012. Em seguida o novo DPG e

Presidente do Conselho Superior Ricardo José Costa Souza Barros falou da

responsabilidade de sua nomeação, falou que pensa na instituição, que quando

esteve a frente da APDP sempre teve intenção de trabalhar pensando na

Instituição, que a classe só terá êxito se trabalhar unida, reconhecer os erros e

consertá-lo, que o erro pode acontecer mas deverá ter a humildade em consertá-

lo, que foi convocado pelo Atual Governador João Azevedo que apresentou

algumas propostas, disse (/Presidente que não cedeu as propostas dele o que
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não foi respondido de pronto, e para sua surpresa foi nomeado, disse que

falou do canal de diálogo aberto entre eles, que a Defensoria Pública deve

mostrar o trabalho da Instituição, fugindo de críticas e defeitos. Em seguida o

Presidente informou a todos sobre seu primeiro Ato que é o de nomear para o

cargo de Subdefensora Pública Geral Maria Madalena Abrantes Silva, bastante

emocionada a mesma fez um breve discurso de agradecimento à todos, os

Defensores Públicos ativos e inativos, servidores e publico em geral, disse de

seu engajamento com o Presidente Ricardo José Costa Souza Barros, da

expectativa para o ano de 2019, disse que a Instituição só precisa acreditar que

Deus esta sempre com todos, que sua luta é para um dia também se aposentar, o

Corregedor José Alípio Bezerra Melo falou que após a eleição, disse que em

reunião com os da chapa MAR, e sua preocupação era a do Governador não

nomear e a Instituição ter que dar posse pelo Conselho, que foi procurado por

varias vez para assumir o cargo de DPG, mas que sempre respondeu que sua

intenção sempre foi o de ser o Corregedor Geral, falou de sua luta junto ao

Núcleo de Campina Grande, e que sempre vestiu a camisa da Instituição. Depois

de discutidos os assuntos pertinentes à Defensoria Pública, foi encerrada a

reunião, sendo lavrada a presente Ata, que será assinada pela senhora Presidente,

pelos senhores Conselheiros e por mim, [ih^YOuU Mana

Auxiliadora Targino de Araújo, Secretária do Conselho Superior da Defensoria

Pública, e por quem mais de direito. A

CHARLES GOMES PEREIRA

Defensor Público Especial

AfcDO JOSÉ COSXA SOUZA BARROS

SUBDEFENSOR PÚBLICO GERAL

SÉ ÁLI^IO^EZERfô^E MELO JOSÉ CElÍESTINÒ TAV
CORREGEDOR GERAL / MEMBRO



elscxn pessoat)e carvalho
;mbro

COfelOLANO DIAS DE SA FILHO
MEMBRO
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ANDRÉ LÜJZ PESSOA DE CARVALHO
MEMBRO

GERARDO LINS RABEt
MEMBRO

LO SOBRINHO

P^í.^.-
ANDREA DA SILVA FERREIRA COUTINHO

OUVIDORA


